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Σχετικά  με  την  αναβολή  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  με  θέμα  τα  περιβαλλοντικά 

προβλήματα. 

Ο  Δήμαρχος  Περάματος  Γιάννης  Λαγουδάκης  εδώ  και  καιρό  έχει  εξαγγείλει  την 

πραγματοποίηση ενός   Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα τα περιβαλλοντικά προβλήματα  , 

όπως  η  θαλάσσια  μόλυνση,  και  η  λειτουργία    των  εταιρειών    πετρελαιοειδών  , 

προκειμένου  να  γίνει  ουσιαστική  ενημέρωση  και  συζήτηση  επί  αυτών    των  ζητημάτων 

.Υπενθυμίζουμε  πως  βρίσκεται  στη  διακριτική  ευχέρια  του  Δ.Σ  να  κρίνει  αν  για  κάποια 

θέματα από αυτά απαιτούνται να ληφθούν και αποφάσεις. 

Η συνεδρίαση δρομολογήθηκε για την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου , αλλά αναβλήθηκε για τους 

λόγους που εκθέτουμε παρακάτω. 

Η Δημοτική αρχή   δέκα   ημέρες   πριν  τη συνεδρίαση είχε  εγγράφως δημοσιοποιήσει  τις 

κατ΄  αρχήν  θέσεις  της  για  τα  θέματα  αυτά  και  όλοι  γνωρίζουν  ότι  υπάρχει  πλαίσιο 

συζήτησης  που αποτελούσε και τον κορμό της εισήγησης  στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Ταυτόχρονα  και    εν  όψει    της  συνεδρίασης    κλήθηκαν  οι  επικεφαλείς  των  παρατάξεων 

προκειμένου να καταθέσουν τις προτάσεις τους  για τον καλύτερο τρόπο διεξαγωγής του 

Δημοτικού Συμβουλίου και για ότι άλλο έκριναν σκόπιμο  πως έπρεπε να συζητηθεί. 

Οι  μόνοι που ανταποκρίθηκαν σε αυτή τη συνάντηση ήταν ο κ. Παρασκευόπουλος  και  ο 

κ.Θεοδωρολέας . Από την άλλη πλευρά,ο κ. Λαγουδάκος  εμφανίστηκε και έφυγε χωρίς να 

δεχτεί καμία συζήτηση. 

Παρόλα  αυτά  στη  συνεδρίαση  με  διάφορα  διαδικαστικά  προσχήματα  εκ  μέρους  των  

παρατάξεων  τους  ο  κ.  Λαγουδάκος  ,  η  κ.  Βοιδονικόλα    και  η  κα  Ζύμαρη    έθεσαν  θέμα 

αναβολής  της  συνεδρίασης  ,  αγνοώντας  το  γεγονός  ότι  δεκάδες    συνδημότες  μας  είχαν 

έρθει να παρακολουθήσουν την συζήτηση όπως και εκπρόσωποι από το κόμμα της Ν.Δ  , 

που επίσης είχαν ζητήσει αυτή την ενημέρωση και συζήτηση. 

 

 



Μετά την επιμονή των παραπάνω παρατάξεων για αναβολή , και μετά από πρόταση του 

Δημάρχου  ,  το    Δημοτικό  Συμβούλιο,  αποδέχθηκε  την  πρόταση  ,  προκειμένου  να 

εξαντλήσουμε  όλα  τα  περιθώρια  για  μια  κοινή  αντιμετώπιση  κοινών  κρίσιμων 

προβλημάτων  ,  όπως  αυτό  του  περιβάλλοντος.,  που  δεν  μπορεί  να  θυσιάζονται  στο 

βωμό της μικροκομματικής , μικροπαραταξιακής αντιπαράθεσης . 

Θέλουμε να πιστεύουμε πως ο καθένας θα αναλάβει τις δικές του ευθύνες  ενώ ο Δήμος 

μας  θα  οργανώσει  σε  πολύ  σύντομο  χρονικό  διάστημα  την  προσπάθεια  του  για  ένα 

Δημοτικό  Συμβούλιο  που  θα  εξάγει  γόνιμα  και  παραγωγικά  συμπεράσματα,      με  την 

συμβολή όλων χωρίς προσχήματα και κομματικές ή άλλες σκοπιμότητες. 

 

 
 
 
  
 
 
 
                                                                                    

 


